11Iro

HAms: [letp
Bo3spact: 65

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.04.2019 09:55:48

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 04.04.2019 09:43:06

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/301302/answer/301309




3mpaBcTByiTe! 'opMOHOTEpanus 6ymeT IPOBOAUTCS, TI0Ka OyOeT onpenensaThCsd YYBCTBUTEIbHOCTD
OTTyXOJTH K Hel. ITO MOXKET MPOAO0JIKATHCS OCTAaTOYHO MIUTENIbHOE BpeMsi(roasl). Bam Hamo OymeT
HAXOOUTCS TI0J] ITOCTOSTHHEIM Ha0TI0IeHHEeM OHKOYPOJIOTa, MPOXOAUTh 00C/IeIOBAHUS 110 PETTIAMEHTY.

Ynaun!



